
Form No. 3395-637 Rev A
Armboltsett
Groundsmaster® 3400 firehjulsdreven trekkenhet
med serienummer opptil 315000001
Modellnr. 111-8010

Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk
Slitasjeplate 2
Armbolt 2
Låsebolt 4
Sekskantmutter (M10) 4
Sekskantmutter (M24) 2
Skive (M24) 2

Montere løftesettet.
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Les og forstå sikkerhetsforholdsreglene i Brukerhåndbok for
GM3400. Hvis du er usikker på monteringsprosedyren, må
du kontakte din lokale, autoriserte forhandler.

1. Sett maskinen på en jevn overflate, senk klippeenhetene,
koble til parkeringsbremsen, påse at trekkpedalen er i
nøytral stilling og spaken for kraftuttaket er i AV-stilling,
stopp motoren og ta ut nøkkelen fra bryteren.

Merk: Påse at det ikke er resttrykk i det hydrauliske
systemet.

2. Fjern klippeenheten fra løftearmene. Se i Brukerhåndbok.

3. Start maskinen, hev løftearmene til de er i
lagringsposisjon og lås dem på plass.

4. Løsne forhjulenes hakemuttere.

5. Løft opp fronten på maskinen ved hjelp av egnet
løfteutstyr, og plasser den på to støttebukker.

Merk: Forsikre deg om at de er plassert slik at
maskinen står støtt når du arbeider på den.

6. Fjern begge forhjulene.

Merk: Løft opp fronten på maskinen ved hjelp av
egnet løfteutstyr, og plasser den på to støttebukker.
Forsikre deg om at de er plassert slik at maskinen står
støtt når du arbeider på den.

7. Fjern de eksisterende svingboltene på begge
løftearmene.

8. Monter sliteplaten på utsiden av den eksisterende
fremre løftebraketten med låseboltene og
M10-mutteren (Figur 1).

Merk: Vent med å montere den øverste M10-mutteren
til den nye armbolten er montert.
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Figur 1

1. Låsebolt 3. M10-mutter
2. Slitasjeplate

9. Monter armbolten fra utsiden av maskinen gjennom
sliteplaten og gjennom løftearmens tapphylse (Figur 2).

Merk: Påfør litt smørefett på akselen for å gjøre
tilpassingen av den nye bolten litt enklere.
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Figur 2

1. M24-mutter 3. Armbolt
2. M24-skive 4. M10-mutter

10. Fest bolten på innsiden av chassiset med M24-mutter
og skive (Figur 2).

11. Gjenta trinnene for den andre løftearmbolten.

12. Monter de to forhjulene på maskinen igjen, jekk opp
maskinen og fjern støttebukkene.

13. Monter klippeenheten på maskinen etter instruksjonene
som står i maskinens Brukerhåndbok.
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